



ВІСТІ З КРАЮ

Україну вдруге відвідав головний бджоляр світу

Анатолій ХАРКАВЕНКО
м. Київ

Президент Міжнародної федерації бджільницьких асоціацій «Апімондія», найвідоміший бджоляр сьогодні Жиль Ратія протягом 12–16 липня відвідав Україну з офіційним візитом.

У 2009 році, коли Жиль Ратія завітав до України вперше, вона стала 111-ю у списку відвіданих ним країн.

До 12 липня 2011 року, коли президент Апімондії прибув до Києва вдруге, прямо з Міжнародної бджільницької конференції у Новій Зеландії, кількість країн, де він побував, сягнула вже 120.

Програма офіційного візиту найвідомішого бджоляра світу розпочалася 12 липня з візиту до Автономної Республіки Крим, де його, у супроводі президента Організаційного комітету XXXXIII Міжнародного конгресу Апімондії Тетяни Васильківської та координатора з комунікацій Організаційного комітету XXXXIII Міжнародного конгресу Апімондії Юрія Рифяка, зустрів голова правління асоціації “Союз бджолярів Криму” Микола Клочко. Спершу він повіз високого гостя на власну кочову пасіку, що розміщена на гірському плато біля Сімферополя на висоті понад 500 метрів над рівнем моря та налічує понад 300 бджолосімей. Там президенту Апімондії було продемонстровано найбільшу в Україні пересувну платформу, зроблену власними руками господаря, на якій розміщується 98 вуликів.

Далі за графіком були відвідини апітерапевтичного комплексу В'ячеслава

Савіна, який познайомив президента Апімондії з розробленими ним оригінальними альтернативними методами лікування та профілактики захворювань за допомогою «енерго-інформаційного поля бджіл». Після короткого візиту до ханського палацу у Бахчисараї, делегація продовжила кримський тур на матковивідній фермі Аркадія та Валентини Большакових, що розводять карпатських бджіл на мальовничих схилах Кримських гір. Батько Аркадія, бджоляр у четвертому поколінні, за його словами, мріяв, що на пасіку його сина колись завітають представники Апімондії.

Наступного дня, 14 липня, після повернення до Києва, Жиль Ратія взяв участь в засіданні Організаційного комітету XXXXIII Міжнародного конгресу Апімондії, що відбулося в приміщенні Міжнародного виставкового центру. Після закінчення офіційної частини директор МВЦ Анатолій Ткаченко провів для високого гостя ознайомчу екскурсію цією найбільшою виставковою структурою України.

У другій половині того ж дня відбулася офіційна зустріч у Міністерстві аграрної політики та продовольства України. На офіційній зустрічі були присутні: заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Олександр Васильович Сень, президент Міжнародної федерації бджільницьких Асоціацій «Апімондія» Жиль Ратія, президент

Організаційного комітету XXXXIII Міжнародного конгресу апімондії Тетяна Юрїївна Васильківська, віце-президент Організаційного комітету XXXXIII Міжнародного конгресу Апімондії Леонід Іванович Боднарчук, заступник генерального директора Міжнародного виставкового центру (м. Київ) Віктор Анатолійович Ткаченко, директор департаменту тваринництва Міністерства аграрної політики та продовольства України Андрій Анатолійович Гетя, заступник директора департаменту зовнішньоекономічного співробітництва Міністерства аграрної політики та продовольства України Марина Василівна Нетеса, перекладач Олена Ковальська.

Відбулося обговорення взаємної співпраці Міністерства аграрної політики та продовольства України та Організаційного комітету XXXXIII Міжнародного конгресу Апімондії на предмет підготовки і проведення у вересні–жовтні 2013 року в Україні Міжнародного конгресу Апімондії. Після виступів всіх учасників офіційної зустрічі були підписані наступні документи: Протокол про наміри між Міністерством аграрної політики та продовольства України і Організаційним комітетом XXXXIII Міжнародного конгресу Апімондії та програма взаємної співпраці Міністерства аграрної політики та продовольства України та Організаційного комітету XXXXIII Міжнародного конгресу Апімондії.

Документи підписували заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Олександр Васильович Сень та президент Організаційного комітету XXXXIII Міжнародного конгресу Апімондії Тетяна Юрїївна Васильківська. Завізував підписані документи президент Міжнародної федерації бджільницьких асоціацій «Апімондія» Жиль Ратія.

Відбулося також вручення офіційного листа підтримки Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо офіційної підтримки та сприяння проведенню в Україні (м. Київ) XXXXIII

Міжнародного конгресу Апімондії у вересні–жовтні 2013 року.

Офіційний лист підтримки вручав заступник міністра аграрної політики та продовольства України Олександр Васильович Сень президенту Міжнародної федерації бджільницьких асоціацій «Апімондія» Жиль Ратія. Учасники офіційної зустрічі сфотографувалися на згадку.

Четвертий день офіційного візиту президента Апімондії Жиль Ратія в Україну повністю був присвячений зустрічі з прогресивними бджолярами, професіоналами матковивідної справи, науковцями, фахівцями з бджільництва, підприємцями.

Відбувся довгоочікуваний майстер-клас Жиль Ратія “Матководство XXI століття – світовий досвід”, на якій з 16 областей України з’їхалося близько 200 бджолярів та представників галузевої преси. Майстер-клас складався з трьох частин: власне практикум з найбільш досконалих практик матководства, що тривав близько трьох годин; коротка вступна лекція про те, що таке Міжнародна бджільницька федерація “Апімондія” і чим вона може бути корисна для кожного бджоляра; та спеціальна додаткова лекція “Найцікавіше у світовому бджільництві”, що викликала жвавий інтерес. Понад годину президент Апімондії відповідав на запитання аудиторії, які стосувалися найширшого спектру тем: від оптимальної моделі вулика до доцільності штучного запліднення маток, від безпечних методів лікування бджіл до думки пана Ратія щодо перспектив українського бджільництва. Представники бджільницької преси не оминули нагоди прокламувати свої видання, вручивши президенту Апімондії їх свіжі примірники. Взагалі подарунків для гостя не бракувало: і бджільницька література, і вишиті рушники, і традиційний пасічний солом’яний бриль, і, звичайно ж, ціле море меду! Завершився майстер-клас спільним фото на згадку та врученням сертифікатів учасників.

«Українські бджолярі мають надзвичайно високий рівень кваліфікації, – відзначив Жиль Ратія під час спілкування з пресою. – Я відвідав понад 800 пасік у різних куточках світу, і мушу визнати, що українські – одні з найкращих! Все, що вам потрібно – це активно впроваджувати нові технології та шукати шляхи освоєння зовнішніх ринків. Для цього потрібно три речі: перша – якість, друга – якість і третя – якість!». Гість також схвально оцінив організацію майстер-класу та свого візиту загалом: «Тепер я спокійний щодо майбутнього рівня проведення Конгресу Апімондії-2013».

«Майстер-клас президента Апімондії Жилия Ратія – це перший у низці подібних заходів із запрошенням визнаних на міжнародному рівні фахівців з бджільництва, – зазначила президент Організаційного комітету Апімондії-2013 Тетяна Васильківська. – Уже за кілька місяців на наших бджолярів чекає нова яскрава подія. Хто буде нашим наступним гостем? Трішки терпіння – незабаром ви про все дізнаєтеся!».

Рано вранці у суботу 16 липня Жиль Ратія відбув до Франції, щоб провести

відпустку з родиною у своєму маєтку в 100 кілометрах від Бордо. Наступного разу він прибуде до України в 2012 році, разом з усім керівництвом Апімондії, щоби провести засідання виконавчого комітету Міжнародної бджільницької федерації, присвячене 43-го Конгресу, що проходитьиме 2013 року в Києві.

Офіційний візит президента Міжнародної федерації бджільницьких асоціацій «Апімондія» Жилия Ратія в Україну став історичною і знаковою подією для українського бджільництва. Президент Апімондії Жиль Ратія продемонстрував велику повагу і довіру до Організаційного комітету XXXXIII Міжнародного конгресу Апімондії, повагу до бджільницької громади України. Цей візит Жилия Ратія став знаком всієї світової бджільницької спільноті про те, що через декілька місяців, після проведення Конгресу Апімондії в Аргентині, весь бджільницький світ має повернути свої погляди на Україну, щоб Конгрес у 2013 році став наймасштабнішим в історії Апімондії.